
1. X   S.L.  se constituye el 01-10-2020 (Cuando se constituye se aporta por 

bancos el capital social. Al ser una S.L. serían 3.000€) 

2. Los socios aportan al circulante 48.00 € por caja y bancos 

3. Se paga nómina de diciembre 

a. Salario Bruto: 3.000 € 

b. S.S. empresa: 1.000 € 

c. S.S. obrera: 200 € 

d. IRPF: 300 € 

Se paga por caja  

 

4. La empresa paga el alquiler del local por 800 € (mes de diciembre) por 

caja 

5. En la campaña de navidad le alquila a otra S.L. un bajo en 500 € cobrado 

por banco 

6. El 1-12 se obtiene un crédito por 60.000 € a devolver en 6 años 

7. Compra mercaderías por 2.000 € al contado 

8. Venta de mercaderías a crédito por 48.000 € 

9. El inventario a 31-12 da un valor de existencias de 6.000 € 

10. El 1-12 se adquiere un ordenador en 600 € que se amortiza en 3 años. 

Valor residual 0. 

11. El 1-12 se contrata un seguro para el local en 500 € pagando por caja 

 

 

Se pide: 

- Regularizar y liquidar IVA 

- Resultado del ejercicio  

- Cierre del ejercicio 


